

徐汇滨江南部:乐动力·西岸风之谷体育公园 将运动融于城市环境

□ 文/记者 曹香玉 图/朱亮

漫步在徐汇滨江,市民们大多游览北面沿线,那里的配套设施有攀岩、滑板等新奇有趣的体育设施,日均人流量破万,而南面曾以传统绿化景观为主,人气稍显不足。2月21日,在徐汇西岸新渡口码头附近,一个创新的公共体育空间——乐动力·西岸风之谷体育公园迎来开园。乐动力·西岸风之谷体育公园也将秉承着徐汇的深厚的文脉底蕴,传承国家首批公共文化服务体系示范区的优良传统,用体育的方式丰富着这座城市的气质。

乐动力·西岸风之谷体育公园项目位于徐汇区滨江进木港与龙腾大道交叉口,占地约两万平方米。在共建共治联盟的推动下,首批重要单位橙狮体育(原阿里体育)、西岸集团达成合作,协力打造乐动力·西岸风之谷体育公园项目。坐拥徐汇滨江高品质文化休闲带和南部健康徐汇战略拓展区的双重战略位置,建成后的风之谷将运动生态、城市时尚和潮流元素融合于一体。

同样位于西岸地块的活力谷,不久前通过改造赋能,在一片下沉广场打造一块潮流运动空间,已吸引大量附近白领和居民前往锻炼,如今建成开放的风之谷,在地理位置和承载功能上,都与之交相呼应。徐汇滨江的北面聚集了众多休闲场地,为了把滨江的品牌往南延伸,毗邻黄浦江边闹中取静的风之谷,填补了运动空白和健身场地的空白。

近年来,徐汇区积极推进开放空间建设,提升公共服务管理,促进西岸集团、橙狮体育等优质企业的合作,通过完善新增多功能球场、冰上、户外运动等项目设施,满足高水平赛事组织、运动员训练和大众健身休闲的需求。

